

Protokoll

Samfällighetsföreningen Rydebäck III Dalskär

Tid: den 28 mars 2017 kl. 18:30

Plats: Alnögatan 122

Deltagare:

Magnus Midander 122

Rickard Jönsson 136

Christopher Fogelqvist 125

Lisa Sangeus 108

Jon Söderling 111

Dagordning

1. Mötets öppnande

- Magnus Midander öppnade mötet.

2. Val av sekreterare och justeringsman

- Magnus Midander valdes till sekreterare.

- Christopher Fogelqvist justeringsman

3. Föregående mötesprotokoll

- Föregående protokoll gicks igenom och följande punkter lades till actionlistan.

- Undersöka möjligheten till serviceavtal med Villaägarna.
- Se över placeringsmöjligheter för del av vårt kapital

4. Ekonomisk rapport

- Då kassören Bengt Grahn ej kunde medverka gicks ekonomin igenom endast övergripande.

- Kontoställning 2016-12-31

- Plusgiro 221 681,10:-
- Bankkonto 888 888,47:-

5. Actionlistan

- Följande punkter kvarstår på listan:

- Alnögatan 114, 142 – obetalda avgifter. Bengt G
- Köpa in blomsterlådor som farthinder. Urban Plevén
- Kolla vilka brunnar som behöver spolras. Bengt G + Magnus M
- Beställa rengöring av sopkärl Rickard J
- Uppdatera boendemanualen Magnus M
- Ordna nycklar till förrådet. Fredrik Losvall
- Placering av del av vårt kapital Magnus M
- Runda för att kolla av målning och avlopp. Skicka mail till Bengt, Christopher och Rickard Magnus M
- Christopher tar in pris på att byta tak på carportarna och blåstring målning Christopher F

6. Ärenden

a) Nytt bokföringssystem

Beslutades att påbörja 2017 års bokföring i Nordeas onlinelösning SpeedLedger för 169 SEK/mån.

b) Städdagen

Beslutades att städdagen ska genomföras den 22/4. Magnus ordnar inbjudan.

c) Sopsortering

Vi avvaktar utvärdering av nyttjandegraden av restavfall i sophusen. I sophuset i mitten behövs troligtvis endast två kärl för restavfall. Lisa S och Jon S kollar nedre sophuset. Bengt kollar övre.

d) Fiber

Magnus informerade om kabeldragningen som Öresundskraft planerat. Finns bifogat protokollet.

e) Belysning

Beslutades att Bengt beställer byte av trasiga halogenstrålkastare i carportarna á 5000 SEK.

Nya LED-armaturer till GC-vägarna för anl. del I är beställda. Montage sker i april.

f) Carportarna

Ny punkt i actionlistan tillagd. Christopher tar in offert på byte av samtliga takplåtar inkl. blästring och målning av den bärande konstruktionen.

g) Årsmötet

Magnus M skickar ut kallelse till årsmötet den 18/4 i veckan. Förslag på lokaler är Scoutstugan, Montessoriskolan eller Alnögatan 122.

h) Parkering

Beslutades att information om vårt avtal med Q-Park ska inarbetas i boendemanualen.

7. Nästa möte

Nästa möte bokas in i maj av Magnus M.

8. Mötet avslutas

Mötet avslutades och deltagarna tackades för sitt deltagande.

Rydebäck den 28/3 2017



Magnus Midander
Ordf.



Christopher Fogelqvist
Justeringsman

